1) Ur¢i, zda je umérnost pfima ¢i nepfima
Ze 150 kg cukrovky se ziska 24 kg cukru. Z kolika tun cukrovky se ziskaji 3 tunyv cukru?

Pfima Nepfima

Peét dlazdicu by vyvdlazdilo namesti za 12 dni. Za kolik dni by toto namesti vydlazdili 4 dlazdici?

Pfima Nepfima

Dvé ozubena kola zapadaji do sebe. Vétsi kolo ma 56 zubiu, mensi kolo 20 zubu. Kolikrat se
oto¢l mensi kolo, otoci-li se vetsi kolo 15 krat?

Pfima Nepfima

Na pokusném pozemku o vyimeére 0,2 ha se sklidilo 3,6 t cukrovky. Kolik tun cukrovky se sklidi
na pozemku o vvmére 18,6 ha pri stejném vynosu z hektaru?

Pfima Neprima

2) Ze 3 tun cukrovky se vyrobi 480 kg cukru. Kolik tun cukru se vyrobi z 21
tun cukrovky.

3) Osm Svadlen by danou praci zhotovilo za 15 smén. Kolik Svadlen musi na
zakazce pracovat, aby byla zhotovena o 6 smeén drive?
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4) Urci souradnice bodu:
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